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Των:  Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης    
  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Οικονομικών 
 

ΘΕΜΑ: «Αναστολή κλεισίματος του καταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς της Ν. 
Μηχανιώνας» 

 

Κύριε Υπουργέ, 
 

Σύμφωνα με δημοσιεύματα εφημερίδων της Θεσσαλονίκης αλλά και σύμφωνα με 
ενημέρωση που είχαμε από τον Σύλλογο Εργαζομένων της Τράπεζας Πειραιώς, το 
κατάστημα της Τράπεζας Πειραιώς της Ν. Μηχανιώνας οδηγείται σε άμεσο κλείσιμο, με 
καταληκτική ημερομηνία την 27/07/2021. Να σημειωθεί ότι, με το κλείσιμο της 
συγκεκριμένης τράπεζας δυσχεραίνεται η πρόσβαση της τοπικής κοινωνίας, αγροτών, 
συνταξιούχων, καταστηματαρχών αλλά και των επιχειρηματιών και εργαζομένων της 
Ιχθυόσκαλας, η οποία καλύπτει το 80% της ελληνικής παραγωγής εμπορίας ιχθύων, σε 
βασικές χρηματοπιστωτικές υπηρεσίες, αφού το εν λόγω κατάστημα εξυπηρετεί 
τουλάχιστον 65.000 κατοίκους των περιοχών Ν. Μηχανιώνας, Επανομής, Αγγελοχωρίου, 
Ν. Κερασιάς και Μεσημερίου. Αυτές οι κινήσεις συρρίκνωσης των σημείων όπου 
μπορούν να γίνουν τραπεζικές συναλλαγές γίνονται εν αγνοία των αναγκών της τοπικής 
κοινωνίας και οδηγούν, αυτόματα, σε μείωση του οικονομικού κύκλου εργασιών της 
περιοχής, οδηγώντας την, μεσοπρόθεσμα, σε οικονομική ανισορροπία και ύφεση, την 
ώρα που ήδη είναι υποβαθμισμένη από την πολύ υψηλή ανεργία και την οικονομική 
δυσπραγία  του τόπου. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

Προτίθεσθε να παρέμβετε καταλλήλως, ώστε να ακυρωθεί το κλείσιμο του ως άνω 
καταστήματος της τράπεζας Πειραιώς, βάσει σχετικής δυνατότητας που σας παρέχει η 
συμμετοχή του «ΤΧΣ» στο μετοχικό κεφάλαιο της ως άνω τράπεζας, καθώς, το ανωτέρω 
αναμενόμενο κλείσιμο, αφενός, θα φέρει σε απόγνωση τους εργαζομένους στο εν λόγω 
κατάστημα, και αφετέρου, θα προκαλέσει προβλήματα και περαιτέρω υποβάθμιση της 
περιοχής, οδηγώντας την τοπική κοινωνία σε περεταίρω οικονομικό μαρασμό; 
 
 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 
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